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２
０
０
３
年
10
月
に
警
察
庁
と
Ｊ
Ａ
Ｆ
が
合

同
で
実
施
し
た
「
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状
況
全

国
調
査
」
の
一
般
自
動
車
道
に
お
け
る
着
用
率

は
、
運
転
者
が
８
９
・
４
％
、
助
手
席
同
乗
者

が
75
・
２
％
、
後
部
座
席
同
乗
者
６
・
９
％
と

い
う
結
果
と
な
っ
た
。

道
路
交
通
法
に
よ
っ
て
、
ク
ル
マ
の
運
転
席

お
よ
び
助
手
席
に
乗
車
す
る
場
合
に
は
、
シ
ー

ト
ベ
ル
ト
の
着
用
が
義
務
づ
け
ら
れ
て
い
る
。

だ
が
、
後
部
座
席
に
関
し
て
は
シ
ー
ト
ベ
ル
ト

の
着
用
が
努
力
義
務
と
な
っ
て
い
る
た
め
に
、

後
部
座
席
で
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
る

人
が
ま
だ
ま
だ
少
な
い
の
が
現
状
で
あ
る
。

家
族
連
れ
の
ク
ル
マ
が
多
い
春
休
み
の
昼
間

に
後
部
座
席
同
乗
者
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
状

況
を
観
察
し
て
み
た
。
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●
後
部
座
席
同
乗
者
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
状
況
を
観
察
す
る

乗
用
車
の
後
部
座
席
同
乗
者
３
７
７
人
中

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
た
の
は
３１
人

後
部
座
席
同
乗
者
は
シ
ー
ト

ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い
る
か
？
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後
部
座
席
同
乗
者
の

着
用
率
は
わ
ず
か
８
・
２
％
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観
察
の
結
果
、
小
学
生
以
上
で
は
後
部
座
席

で
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
率
は
極
め
て
低
か

っ
た
（
３
３
１
人
中
13
人
）。
ク
ル
マ
に
は
シ
ー

ト
ベ
ル
ト
が
乗
車
定
員
分
装
備
さ
れ
て
い
る
。

後
部
座
席
で
あ
っ
て
も
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用

し
な
い
と
、
衝
突
事
故
が
起
き
た
際
に
車
外
放

出
や
、
衝
撃
で
体
が
運
転
席
の
方
へ
飛
ば
さ
れ

て
し
ま
う
危
険
が
あ
る
。

後
部
座
席
で
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
は
安
全

を
確
保
す
る
上
で
極
め
て
有
効
で
あ
る
た
め
、

ド
ラ
イ
バ
ー
が
積
極
的
に
訴
え
て
ほ
し
い
。
特

に
、
高
齢
者
の
中
に
は
運
転
経
験
が
な
く
、
シ

ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
に
慣
れ
て
い
な
い
人
も
い

る
の
で
、
ド
ラ
イ
バ
ー
が
着
用
の
重
要
性
を
き

ち
ん
と
説
明
し
て
、
同
乗
者
に
理
解
し
て
も
ら

う
必
要
が
あ
る
。
ク
ル
マ
の
乗
員
全
員
の
安
全

を
確
保
す
る
の
は
ド
ラ
イ
バ
ー
の
使
命
で
あ
る
。

１
時
間
30
分
の
観
察
の
結
果
、
後
部
座
席
に

人
が
乗
車
し
て
い
た
車
両
は
２
４
３
台
。
後
部

座
席
に
乗
車
し
て
い
た
人
は
合
計
３
７
７
人
。

後
部
座
席
で
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
を
着
用
し
て
い

た
の
は
、
小
学
生
が
48
人
中
４
人
、
中
学
生
・

高
校
生
が
29
人
中
１
人
、
成
人
が
２
１
４
人
中

５
人
、
高
齢
者
が
40
人
中
３
人
だ
っ
た
。
６
歳

未
満
の
幼
児
は
46
人
中
18
人
し
か
、
チ
ャ
イ
ル

ド
シ
ー
ト
を
使
用
し
て
い
な
か
っ
た
。
合
計
す

る
と
後
部
座
席
の
シ
ー
ト
ベ
ル
ト
の
着
用
は
３

７
７
人
中
31
人
で
、
着
用
率
は
わ
ず
か
８
・

２
％
と
な
っ
た
。

ワ
ゴ
ン
タ
イ
プ
の
ク
ル
マ
で
後
部
座
席
を
平

ら
に
し
て
遊
ん
で
い
る
小
学
生
と
見
ら
れ
る
３

人
の
子
ど
も
た
ち
や
、
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト
を

使
わ
ず
に
母
親
な
ど
に
抱
か
れ
て
い
る
幼
児
の

姿
も
見
か
け
た
。
ま
た
、
チ
ャ
イ
ル
ド
シ
ー
ト

を
装
備
し
て
い
る
に
も
か
か
わ
ら
ず
、
そ
の
横

に
座
っ
て
い
た
り
、
立
っ
て
い
る
幼
児
も
観
察

さ
れ
た
。

こ
の
他
、
成
人
や
高
齢
者
で
シ
ー
ト
ベ
ル
ト

を
着
用
し
て
い
る
人
で
は
、
男
性
に
比
べ
女
性

の
方
が
多
か
っ
た
。

ド
ラ
イ
バ
ー
が
後
部
座
席
で
の

シ
ー
ト
ベ
ル
ト
着
用
を

訴
え
て
ほ
し
い
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●観察場所／神奈川県横浜市西区浅間町１丁目１６「浅間下交差点」付近
●観察日／３月２７日（土曜日）
●天候／晴
●観察時間／11：30～13：00
●観察者／3名

観
察
場
所
は
Ｊ
Ｒ
横
浜
駅
に
近
い
浅
間
下
交

差
点
。
土
曜
日
と
い
う
こ
と
も
あ
り
、
家
族
を

乗
せ
た
買
物
や
観
光
目
的
と
思
わ
れ
る
ク
ル
マ

が
多
く
見
ら
れ
た
。

観
察
は
後
部
座
席
に
人
が
乗
車
し
て
い
る
車

両
す
べ
て
を
対
象
に
、
後
部
座
席
で
の
シ
ー
ト

ベ
ル
ト
の
着
用
状
況
を
世
代
別
に
観
察
し
た
。

シートベルトを着用していない後部座席同乗者

写真上／後部座席はシートベルトの非着用が多い
写真下／高齢者も後部座席に多くみられた

幼児

着　用 18

28

46

小学生

14

44

48

中学生・
高校生

11

28

29

成人

15

209

214

高齢者

13

37

40

合　計
（構成率）

31
（8.2％）

346
（91.8％）

377
（100％）

非着用

合　計

●後部座席同乗者のシートベルト着用状況（総台数２４３台）

SJ編集部では今後の紙面づくりの参考にさせていただくため、日頃よりご愛読いただいている読者のみなさまのご意見・ご感想を
お待ちしております。今月号へのご意見・ご感想は右記のメールアドレスへ。 sj-mail@ast-creative.co.jp
※弊紙に対するご要望や個別のご質問には回答できかねる場合がございます。あらかじめご了承ください。

ご愛読者の皆様へ
今月号に対するご意見・ご感想をお寄せください！SJ Mail

※幼児（6歳未満）、小学生（6～12歳）、中学生・高校生（13～18歳）、成人（19～64歳）、高齢者（65歳以上）
の判断は観察者の見解による。幼児はチャイルドシートを使用していた場合を着用とした


